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Глумица Даница Максимовић сматра да се министар културе и информисања у Влади
Србије и њен некадашњи колега из жирија емисије „Ја имам таленат“ Иван Тасовац
уопште није снашао у улози министра. Она каже да јој је помало жао због тога.

  

  

- Апсолутно се није снашао као министар. То мора да буде неко ко гризе и граби, а он је
то знао да својевремено уради за Београдску филхармонију. Међутим, када је као
министар требало да то уради за културу, то се није догодило - отворено прича Даница
Максимовић.

  

Наша позната глумица је заједно са Тасовцем била део жирија „Ја имам таленат“.

  

- Не размишљам о Тасовцу због тога што сам ја институција одавно и већ сам у пензији,
коју сам часно и великим радом зарадила.

  

Даница Максимовић важи за великог критичара односа државе према култури, веома је
разочарана стањем у области којој је посветила читав свој живот.

  

- Јако сам бесна и мени је то страшно и недопустиво. Мој син ради у Немачкој (познати
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позоришни редитељ Милош Лолић прим. аут.) и ја видим како то тамо функционише и
како је све уређено. Знате ли колико милиона евра прође кроз њихове филмове? Чудно
ми је да нико не потеже то питање и да ми не можемо да се удружимо да нешто урадимо
- објашњава Даница за наш лист.

  

 Као један од веома лоших примера односа државе према филму, Даница наводи да је
укинуто ослобађање од пореза фирми које су биле спонзори и донатори великих
филмова и представа.

  

- Не могу да нам помогну људи који то желе, а притом их ви додатно кажњавате.
Закинули су нам и оно мало што смо сами проналазили - говори Максимовић.

  

 2 / 3



Даница Максимовић: Иван Тасовац није за министра
петак, 28 август 2015 16:00

  Филм „Аманет“, дело младог редитеља Немање Ћипранића, у којем глуми ДаницаМаксимовић, а који је приказан на отварању Фестивала филмског сценарија у ВрњачкојБањи, изнесен је само захваљујући ентузијазму, и потпуно без новца.  - Ништа нам нису дали за снимање, које је на крају обављено у кућној радиности. Ми смодобили на конкурсу Комисије за филм нека средства, а они су га потом поништили.Остали смо без новца, а то је била дискриминација младих људи, и зато сам се јапојавила - прича Даница.  Даница каже да јој је посебно било драматично када су двоје младих људи, НемањаЋипранић и Сара Радојковић дошли код ње и замолили је да прочитам сценарио.  - Немања ми је рекао: „Ако ви, тета Дано, не будете играли, ја нећу снимити филм!“Нисам могла да га одбијем, јер су још тако невини и неискварени - каже нашапрослављена глумица.  (Блиц)  
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